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Επιχείρηση φροντίδας και ομορφιάς από το ΚΕΣΟ 
σε Στέγες Φιλοξενίας της Μητρόπολης Ν. Ιωνίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Δυο διαδοχικές «Επιχειρήσεις Καλλωπισμού» πραγματοποίησε 
το Κέντρο Στήριξης Οικογένειας(ΚΕΣΟ)- Εκκλησιαστικό Ίδρυμα 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.Αθηνών σε δυο Στέγες Φιλοξενίας 
Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητρόπολης Νέας Ιωνίας & 
Φιλαδελφείας. Πρόκειται για την Στέγη της «Αγίας Ελεούσας» 
(11/5) και του «Καλού Σαμαρίτη»(25/5).

Τις συγκεκριμένες Στέγες είχαν ξαναεπισκεφτεί το 2024 και για μια ακόμα φορά 
το ΚΕΣΟ είχε την αρωγή και αγαστή συνεργασία των σπουδαστών, από Δημόσια 
ΙΕΚ. Πρόκειται για το Τμήμα Κομμωτικής του Σ.Α.Ε.Κ Ν. Ηρακλείου- ΔΥΠΑ υπό την 
καθοδήγηση της υπεύθυνης εκπαιδευτικού του τμήματος Κομμωτικής Τέχνης κας 
Ιωάννας Καραγιάννη
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και του Τμήματος Ονυχοπλαστικής -Ποδολογίας τόσο από το Σ.Α.Ε.Κ Ν. Ηρακλείου- 
ΔΥΠΑ όσο και Σ.Α.Ε.Κ Χαλανδρίου υπό την καθοδήγηση της υπεύθυνης 
καθηγήτριας τους κας Δήμητρας Αδραμάνη.

Τον συντονισμό της «Team Beauty» είχαν η Διευθύντρια του ΚΕΣΟ κα Μαίρη Πίνη 
ο υπεύθυνος Επικοινωνίας κ. Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης.
Από αυτή βγήκαν όλοι ωφελημένοι:

Εβδομήντα ηλικιωμένοι που έτυχαν της περιποίησης, αλλά και της ψυχικής 
ανάτασης που τους δημιουργείται μέσω της επικοινωνίας με νέους 
ανθρώπους.
 Οι σπουδαστές και οι σπουδάστριες που συμπληρώσαν ώρες πρακτικής 
άσκησης.
 Οι νοσηλευτές των δυο Μονάδων, που δέχτηκαν την επικουρική βοήθεια των 
σπουδαστών

Η συγκεκριμένη δράση του ΚΕ.Σ.Ο για μία ακόμη φορά, ατύπως εναρμονίζεται με 
τις πολιτικές της Πολιτείας, ως προς το «Εθνικό Σχέδιο Δράσης και Στρατηγική 
για την Ενεργό και Υγιή Γήρανση», που τρέχει το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής 



και Οικογένειας.

Η διαδικασία της γήρανσης εξελίσσεται μέσα στο πλαίσιο φίλων, συνεργατών, 
γειτόνων και μελών της Οικογένειας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η 
αλληλεξάρτηση καθώς και η αλληλεγγύη μεταξύ των γενεών είναι σημαντικές 
αρχές της Ενεργούς Γήρανσης.

Οι “Επιχειρήσεις Καλλωπισμού” που διοργανώνει το ΚΕ.Σ.Ο, φέρουν κοντά τη νέα 
γενιά σημερινών σπουδαστών και αυριανών επαγγελματιών, με τους ηλικιωμένους.

Η δράση μας, είχε τις ευλογιές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ν. Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, του Αναπληρωτή Πρόεδρου του ΚΕ.Σ.Ο Πανιερώτατου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, του Πρωτοσύγκελου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών Επισκόπου Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβα του οποίου 
είναι ιδιαίτερη επιθυμία, η επίσκεψη στις συγκεκριμένες Δομές που αφορούν τις 
Μονάδες ηλικιωμένων. Ακόμα είχε ενημερωθεί ο Γενικός Αρχιερατικός της ΙΑΑ π. 
Εμμανουήλ Παπαμικρούλης.

Επίσης είχε την έγκριση του Δ.Σ και την ιδιαίτερη μέριμνα του μέλους π. 
Αθηναγόρα Σουπουρτζή, που αναπτύσσει και εκείνος πλούσιο κοινωνικό έργο στην 
ενορία του, που είναι η Αγία Γλυκερία Γαλατσίου.



Το Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο στην “Επιχείρηση Καλλωπισμού ” εκπροσώπησε η Γενική 
Γραμματέας κα Μαρία Τάταρη, ενώ την δράση επόπτευσε και η Διευθύντρια των 
Μονάδων Φιλοξενείας Ηλικιωμένων της Ι.Μ. Ν. Ιωνίας & Φιλαφελφείας κα Φωτεινή 
Καρύδα.

Θαυμάσαμε την υπομονή του προσωπικού προσκυνήσαμε τα δυο παρεκκλήσια της 
Ελεούσας και του Αγίου Ιωάννη του Αποκεφαλιστή για να πάρουμε δύναμη και όλοι, 
φύγαμε πλουσιότεροι σε αισθήματα, για την προσφορά αγάπης και καλλωπισμού 
των υπερήλικων ατόμων που μας αντάλλαξαν με πολλές ευχές.





 



 






